

বাংলাদেশ পরমাণু কৃষি গবেষণা ইনস্টিটিউট

বাকুবি চত্বর, ময়মনসিংহ-২২০২

বিষয়ঃ মাসিক ইনোভেশন সভার কার্য বিবরণী

তারিখঃ ০৬-০৯-২০১৬ খ্রিঃ

স্থানঃ পরিচালক (প্রশিক্ষণ ও পরিকল্পনা) এর দপ্তর

সময়ঃ বিকাল ০৩.০০ ঘটিকা

সভাপতিঃ ড. মোঃ মনোয়ার করিম খান, পরিচালক (প্রশিক্ষণ ও পরিকল্পনা)

উপস্থিত সদস্যবৃন্দঃ পরিশিষ্ট “ক” এ সংযুক্ত।

ইনোভেশন টিমের সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভা আরম্ভ করেন। প্রতিষ্ঠানের ইনোভেশন কার্যক্রম সংক্রান্ত আলোচনায় পূর্ববর্তী সভার (১৫.০৬.২০১৬ খ্রিঃ) সিদ্ধান্তসমূহ এবং ২০১৬ সালের বাৎসরিক কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা করা হয়। এছাড়া আগামী ১৯-২১ অক্টোবর ২০১৬ খ্রিঃ তারিখে অনুষ্ঠিতব্য ডিজিটাল ওয়ার্ল্ড ২০১৬ তে অংশগ্রহণের নিমিত্তে কৃষি মন্ত্রণালয়ে ০৪/০৯/২০১৬ খ্রিঃ তারিখে অনুষ্ঠিত সভার বিষয় সম্পর্কে সম্মানিত সদস্যগণকে অবহিত করা হয়।

প্রতিষ্ঠানের ইনোভেশন কার্যক্রম সংক্রান্ত আলোচনায় নিম্নলিখিত সুপারিশ/সিদ্ধান্তসমূহ গৃহীত হয়।

১. পূর্ববর্তী সভার (১৫.০৬.২০১৬ খ্রিঃ) সিদ্ধান্তের বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনাঃ

ক্রমিক নং	পূর্ববর্তী সভার সিদ্ধান্তের আলোচনা	বাস্তবায়ন অগ্রগতি	গৃহীত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
১	বর্তমানে বিনা'র ICT সেলের কোন জনবল না থাকায় উক্ত ICT সেলের জনবল বৃদ্ধিসহ দ্রুত নিয়োগ দেয়া প্রয়োজন।	গত ২১.০৩.২০১৬ খ্রিঃ তারিখে মাসিক সমন্বয় সভায় এ ব্যাপারে প্রস্তাব পেশ করা হলে ICT সেলের জন্য বর্তমান অনুমোদিত ০৩ টি পদ যথেষ্ট নয় বিধায় মহাপরিচালক মহোদয় অন্যান্য বিভাগের ন্যায় ICT সেলকে বিভাগে রূপান্তরের জন্য বিনা'র অর্গানোগ্রামে জনবল সৃজন করে দ্রুততম সময়ের মধ্যে মন্ত্রণালয়ে প্রস্তাবনা প্রেরণের জন্য ইনচার্জ, পরিকল্পনা ও উন্নয়ন কোষ-কে নির্দেশ প্রদান করেন।	ICT সেলের জনবল নিয়োগ এবং অন্যান্য বিভাগের ন্যায় ICT সেলকে বিভাগে রূপান্তরের জন্য বিনা'র অর্গানোগ্রামে জনবল সৃজন করে মহাপরিচালক বরাবর উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত পুনরায় গৃহীত হয়।	পরিচালক (প্রশিক্ষণ ও পরিকল্পনা) এবং ইনচার্জ, পরিকল্পনা ও উন্নয়ন কোষ
২	মন্ত্রণালয়ের নির্দেশনা অনুসারে ৫০ কোটি টাকার নিম্নে সকল ক্রয় ই-টেন্ডারিং সিস্টেমে সম্পাদনের জন্য প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করা।	ই-টেন্ডারিং সিস্টেমে ক্রয় কার্যক্রম সম্পাদনের জন্য বিনা'র জন্য CPTU কর্তৃক org.admin create করা হয়েছে। নিজস্ব মেইল ডোমেইনে CPTU এর নির্দেশনা অনুযায়ী Ex-Officio দের ই-মেইল আইডি বাংলাদেশ কম্পিউটার কাউন্সিল হতে খোলা হয়েছে। সর্বশেষ ৫ দিনব্যাপী user প্রশিক্ষণের জন্য CPTU এ পত্র প্রেরণ করা হয়েছে।	ই-টেন্ডারিং সিস্টেম শীঘ্রই চালু করার ব্যাপারে বিশেষত user প্রশিক্ষণের জন্য নির্বাহী প্রকৌশলী মহোদয় সিপিটিইউ-এর সহিত সার্বক্ষণিক যোগাযোগ রাখবেন।	প্রকৌশল শাখা

